

Αγαπητή και αξιότιμη σύνταξη.

Για όσους γνωρίζουν τον βίον, και την πολιτεία του οσίου Νικοδήμου του Αγιορείτου, και τον ευλαβούνται ως αληθινό Άγιο του Θεού, για αυτούς δεν χρειάζεται να γράψω για να τους βεβαιώσω περί της Αγιοσύνης αυτού του μεγάλου και πολύ σπουδαίου συγγραφέα της Ορθόδοξης Εκκλησίας! Επειδή όμως σήμερα, εμφανίζονται ορισμένοι συγκεκριμένοι κύκλοι, οι οποίοι αρνούνται την αγιότητα του οσίου Νικοδήμου, για αυτούς της δεύτερης κατηγορίας ανθρώπων γράφω!

Από πού να αρχίσω να γράφω προς διαπίστωση αυτών των βλάσφημων ανθρώπων; ΠΛΑΝΩΝΤΑΙ ΠΛΑΝΗ ΣΑΤΑΝΙΚΗ! Επειδή ακριβώς ο όσιος Νικοδήμος δεν είναι στα δικά τους μέτρα. Γι αυτό και αρνούνται την Αγιότητά του!

Βρίσκουν τόσες προφάσεις κατά του Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου για να αποδείξουν πως όντως, δεν είναι Άγιος αλλά ούτε και Ορθόδοξος στο φρόνημα του!

Μάλιστα, έτσι ακριβώς τον χαρακτηρίζουν τον Άγιο Νικόδημο αυτοί οι χυδαίοι και βλάσφημοι κύκλοι, οι οποίοι φαντάζονται με σατανική φαντασία τους εαυτούς τους ως σούπερ-ορθόδοξους και τον Άγιο Νικόδημο ως "πλανημένο" και "λατινόφρονα"!

Έτσι λοιπόν κατόπιν ΑΓΙΟΜΑΧΟΙ αυτοί οι συγκεκριμένοι, των βλάσφημων αυτών κύκλων μαζί με τις τόσες άλλες πλάνες και ύβρεις και βλάσφημιες που έχουν οι ίδιοι! Όντως ζούμε στα έσχατα χρόνια!

Σημεία αντίχριστα βλέπουμε ΠΑΝΤΟΥ, ακόμα και μέσα από την εκκλησία, που μαρτυρούν την έλευση του βδελύγματος της ερημώσεως!

Στόμεν καλώς όμως, στόμεν μετά φόβου Θεού, διότι πολλές και πάμπολλες μάλιστα είναι οι βλασφημίες και οι αιρέσεις ακόμα που κυκλοφορούν εντός εκκλησιαστικών κύκλων!

Ο Όσιος Νικόδημος ο Αγιορείτης υπήρξε ΜΕΓΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ συγγραφέας της εκκλησίας!

Από πού να αρχίσει κανείς να ονομάσει τα αμέτρητα εκκλησιαστικά βιβλία που έγραψε ο ίδιος;

Ένα από τα πιο σπουδαία και πιο πνευματικά βιβλία του οσίου Νικοδή-

πατρός σήμερα δεν γνωρίζουν και ούτε καν μελετούν!

Αυτό έχω να πω σε αυτούς που σήμερα συκοφαντούν τον Όσιο Νικόδημο τον Αγιορείτη: Είστε εσείς "Θεολόγοι" σε θέση να Θεολογείτε και όχι ο Άγιος Νικόδημος, εσείς που δεν βιώνετε την ορθόδοξη πνευματική ζω-

τε πλανημένα ο πατέρας σας διάβολος;

Τέτοιοι βλάσφημοι, πλανημένοι κύκλοι που αντιπαθούν και μάχονται την αγιότητα του Όσιου Νικοδήμου του Αγιορείτου, βρίσκονται και εντός της εκκλησίας Γ.Ο.Χ.!

Λίγοι όμως είναι αυτοί που γνωρίζουν τον λόγο που μάχονται τον Άγιο Νικόδημο αυτοί οι κύκλοι ανάμεσα στους ΓΟΧ!

Μέσα και εντός της εκκλησίας ΓΟΧ εδώ και αρκετά χρόνια, υπάρχει μια φοβερή έριδα περί δυο συγκεκριμένων ιερών εικόνων, της Αγίας Τριάδος και της Αναστάσεως του Χριστού. Θεολόγοι της μαύρης θεολογίας, του διαβόλου, θεολόγους ΑΘΕΟΛΟΓΙΤΑ εναντίον των δυο συγκεκριμένων εικόνων (Αγία Τριάδα και Ανάσταση) μέχρι σημείο να δημιουργηθεί σχίσμα ανάμεσα στους ΓΟΧ!

Επειδή ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης στο Ιερό Πηδάλιο, που σύνθεσε και ερμήνευσε ο ίδιος, έγραψε μερικές σημειώσεις περί της προσκυνήσεως των δυο τούτων εικόνων (Αγία Τριάς και Ανάσταση Χριστού), οι θεολόγοι των ΓΟΧ απορρίπτουν τις σημειώσεις που έγραψε ο Άγιος στο "Πηδάλιο" περί των εν λόγω εικόνων και απέρριψαν και τον ίδιο ως Άγιο, μόνο και μόνο διότι ο Άγιος Νικόδημος δεν είχε το ίδιο βλάσφημο φρόνημα με εκείνους περί των εικόνων! Ο νοών νοεΐτω!

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ**

## Η ΑΓΙΟΣΥΝΗ ΤΟΥ ΟΣΙΟΥ ΠΑΤΡΟΣ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΡΕΙΤΟΥ

μου είναι το πολύ γνωστό βιβλίο "Ο Αόρατος Πόλεμος" πρόκειται για βιβλίο περί της Ορθόδοξου πνευματικότητας και του Ορθόδοξου ασκητικού τρόπου ζωής, φωτίσεως, καθάρσεως, τελειότητας και απάθειας και Θεώσεως!

Ο ίδιος ο Όσιος Νικόδημος υπήρξε ένας αληθινός όσιος και ασκητής ο οποίος βίωσε τον Ορθόδοξο μοναχισμό με τα θεία ιδιώματα του Ορθόδοξου Ανατολικού Μοναχισμού και βίωσε με θείες εμπειρίες τα στάδια της Ορθόδοξης Χριστιανικής Ζωής, όστις είναι η κάθαρσις, ο φωτισμός και η Θέωσις! Για αυτό ο Όσιος Νικόδημος ήταν σε θέση να γράφει προς όφελος ψυχής τον χριστιανών, διότι ο ίδιος έγινε θεολόγος κατά το πνεύμα και το φρόνημα γνωρίζοντας πως να προσεύχεται και να μελετά την νοερά προσευχή (κάτι που οι εχθροί του Οσίου

ή, αλλά είστε γεμάτοι πάθη, κακίες και βλασφημίες και έχθρες;

Ποιός από εσάς έφτασε στην θεωρία του "άκτιστου φωτός" για να γράφει και να Θεολογεί;

Ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης όμως ως αληθινός ασκητής και Ορθόδοξος πατέρας βίωσε την θεωρία του θείου και άκτιστου φωτός, για αυτό ήταν σε θέση και έπρεπε να γράφει προς όφελος!!!

Χαρακτηρίζετε το βιβλίο του Οσίου πατρός "Ο αόρατος πόλεμος" ως λατινόφρονα πως δήθεν περιέχει λατινικές αιρέσεις!

Επειδή εσείς οι ίδιοι δεν γνωρίζετε και δεν βιώνετε την Ορθόδοξη Πνευματικότητα! Και το σπουδαίο είναι πως κάνετε τους "Θεολόγους"! Θεολόγοι μόνο της Σατανικής Θεολογίας!

Και τι άλλο σας δίδαξε να θεολογεί-



## Δεν ωφελεί ο προσηλυτισμός

Βεβαίως κύριοι αναγνώστες. Ο προσηλυτισμός δεν μας δίνει τα πολυπόθητα οφέλη και δεν επιτρέπεται να προσηλυτίσουμε τον συνάνθρωπό μας από πολύ μικρή ηλικία, στα δικά μας γούστα και επιλογές. Πρέπει να ξεχωρίζουμε τα απαραίτητα που πρέπει να γνωρίζει ο κάθε άνθρωπος στην ζωή του. Για καλύτερη συμπεριφορά, σωματική αγωγή, ψυχαγωγία, αριθμητική, γλώσσα, γραμματική, γεωγραφία και ότι έχει ανάγκη να μάθει για να χρησιμοποιεί, για να έχει άνετη και παραγωγική και προοδευτική ζωή όσο θα ζεί, με τεχνική κατάρτιση και εύκολη διαβίωση.

Διαφέρει κατά πολύ ο προσηλυτισμός. Ο φανατικός προσηλυτισμός δημιουργεί, διαχωρίζει τον άνθρωπο από τον άνθρωπο και τον εφοπλίζει με κακία και μίσος για τον συνάνθρωπο. Ξέρω ότι τα γνωρίζετε, αλλά πρέπει να γράφουν και οι ενδιαφερόμενοι να φάξουν να βρουν στην ιστορία, τα άσχημα εγκλήματα που διεπράχθηκαν από το προσηλυτισμό των λαών.

Σημείωση: Ο άνθρωπος όταν ενηλικιωθεί έχει όλο το δικαίωμα να επιλέξει ότι του αρέσει να υπερασπίσει και να αφοσιωθεί αφού αυτός το επιθυμεί. Αλλά ο προσηλυτισμός από άλλον και ειδικά στην πολύ μικρή ηλικία είναι για εμένα ψυχικός σκοταδισμός και απαράδεκτος.

**Πάνος Ξουλεής - Σύδνεϋ**